

POUR UNE ÉCONOMIE FRIBOURGEOISE DURABLE FÜR EINE NACHHALTIGE FREIBURGER WIRTSCHAFT

Formulaire de demande

Label « Carbon Fri, en processus »

Ce formulaire permet à une entreprise souhaitant réaliser son bilan carbone de s'engager pour l'environnement et l'économie locale. En remettant ce formulaire à la Fondation Carbon Fri, l'entreprise s'engage à effectuer les démarches pour l'obtention du label Carbon Fri dans un délai de 6 mois.

En contrepartie, l'entreprise se verra attribuer le label « Carbon Fri, en processus ». La Fondation Carbon Fri communiquera régulièrement sur son site internet et ses réseaux sociaux sur les entreprises en cours de processus de labélisation.

Pour plus d'informations sur la Fondation et le label Carbon Fri, rendez-vous sur www.carbonfri.ch

Information de l'entreprise		
Entreprise:		
Secteur d'activité :		
Adresse:		
NPA:		Localité :
Personne de contact		
Prénom:		Nom:
Fonction dans l'entreprise :		
Email:		Téléphone :
	Nous nous engageons à effectuer les démarches nécessaires à l'obtention du label Carbon Fri dans un délai de 6 mois.	
	Nous nous engageons dans la procédure de labélisation, conformément aux conditions d'octroi et au règlement de labélisation, pour 36 mois à compter du dépôt du premier bilan CO ₂ .	
	•	ditions d'octroi ainsi que du règlement de (disponible sur <u>www.carbonfri.ch/documents</u>)
Lieu et date :		Signature: